
Α΄ Ε.Λ.Μ.Ε. Θεσ/νίκης     Θεσ/νίκη 26/04/15 

Π. Κορομηλά 51. τκ: 54622     Προς : Δ/νσεις 

Τηλ.-τηλ/τυπία: 2310-240698    Σχολεία 
http://aelmethe.blogspot.com   

ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Της  Α ΕΛΜΕ Θεσσαλονικής στον Παύλο Ποτιλίκα 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  26/04/15, 
Το Διοικητικό συμβούλιο της Α ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, εκφράζει τη συμπαράσταση και 

την αλληλεγγύη του στον άνεργο συναγωνιστή Παύλο Ποτιλίκα, που δικάζεται στις 
27/04/2015 στο τριμελές εφετείο κακουργημάτων. Ο συναγωνιστής, που είναι 6 χρόνια 
άνεργος, διώκεται άδικα για την συμμετοχή του στο απεργιακό συλλαλητήριο στην 
Θεσσαλονίκη στις 19/10/2011 στα πλαίσια της 48ώρης Γενικής Απεργίας της ΓΣΣΕ και 
ΑΔΕΔΥ.  
Ενώ βρισκόταν στο απεργιακό συλλαλητήριο, τα ΜΑΤ επιτέθηκαν απρόκλητα στην 

πορεία, τον χτύπησαν αναίτια στο κεφάλι και συνέχισαν να τον χτυπούν ενώ ήταν 
πεσμένος και αιμόφυρτος. Στην συνέχεια κάτω από απειλές και χλευασμούς τον 
συνέλαβαν και τον οδήγησαν στο εσωτερικό του Υπουργείου από όπου μετά από ώρες 
αφέθηκε ελεύθερος. Μετά από λίγους μήνες κλήθηκε στην αστυνομική διεύθυνση για 
κατάθεση και μετά από έναν χρόνο η ανακρίτρια του απέδωσε ανυπόστατες κατηγορίες.  
Είναι ολοφάνερο πως όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις μέσω των πολιτικών που 

ασκούσαν, επιχειρούσαν να επικρατήσει παντού ο φόβος της απόλυσης και των 
δικαστηρίων. Οι προκλητικές δικαστικές διώξεις ήταν μέρος των μηχανισμών άγριας 
καταστολής που χρησιμοποιούσαν για να καθυποτάξουν τον αγώνα των εργαζομένων 
ενάντια στην φτώχεια, την ανεργία και την εξαθλίωση που επέφεραν οι βάρβαρες πολιτικές 
των μνημονίων. 
Χρέος του εργατικού και λαϊκού κινήματος πάντα, αλλά ιδιαίτερα σήμερα, μετά και την 

ήττα της συγκυβέρνησης, είναι να υπερασπιστεί με κάθε τρόπο τους αγωνιστές και τους 
αγώνες που έγιναν όλη την προηγούμενη περίοδο. Για να σταματήσει η στοχοποίηση των 
αγώνων και των αγωνιστών, για να σταματήσουν οι συλλήψεις, οι προσαγωγές και η 
καταστολή των ΜΑΤ στους αγωνιστές. 

 
Δηλώνουμε πως θα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο τον συναγωνιστή μας.  
 
Ø Ζητούμε την δικαστική αθώωσή του Παύλου Ποτιλίκα και την άμεση παύση 
κάθε ποινικής δίωξης ενάντια του καθώς και κάθε πολιτική και ποινική δίωξη 
σε βάρος εργαζομένων που αντιστέκονται, διεκδικούν το δικαίωμα στη 
δουλειά και τη ζωή! 

Ø Συμμετέχουμε-καλούμε στη συγκέντρωση αλληλεγγύης: 
Δευτέρα 27/4, 10π.μ., στα Δικαστήρια 

Οι εργατικοί και κοινωνικοί αγώνες δεν ενοχοποιούνται, 
δεν ποινικοποιούνται, δεν καταστέλλονται! 
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